

मुंबईचे माजी महापौर विश्वनाथ महाडेश्वर यांना अटक

मुंबई : भाजप नेते माजी खासदार किरीट सोमय्या यांच्यावर झालेल्या हल्ल्याप्रकरणी शिवसेना नेते आणि मुंबईचे माजी महापौर विश्वनाथ महाडेश्वर यांना खार पोलिसांनी अटक केली आहे. महाडेश्वर यांच्यासह तीन नगरसेवकांना अटक करण्यात आली आहे. सोमय्या हल्ला प्रकरणात महाडेश्वर आणि काही शिवसैनिकांवर गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. भाजप नेते किरीट सोमय्या राणा दाम्पत्यास भेटायला खार पोलीस ठाण्यात गेले होते. त्या वेळी आपल्यावर शिवसैनिकांनी हल्ला केल्याचा आरोप सोमय्या यांनी केला. यानंतर सोमय्या यांनी वॉट्रे पोलिसांत धाव घेत हल्लेखोरांना अटक करण्याची मागणीही केली होती. या प्रकरणी माजी महापौर विश्वनाथ महाडेश्वर यांच्यासह चार जणांना मुंबई पोलिसांनी अटक केली. दरम्यान, आरोपाच्या कारणास्तव त्यांचा जामीन मंजूर झाला असून सुटका करण्यात आली आहे.

नवीन पनवेल, खांदा कॉलनीत पुरेसा पाणीपुरवठा न केल्यास सिडकोच्या कार्यालयाला टाळे ठोकणार

मडका फोड आंदोलनातून भाजपचा इशारा



पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेल परिसरातील पाणी प्रश्नासंदर्भात झोपलेल्या सिडकोला जागे करण्यासाठी भारतीय जनता पक्षातर्फे पनवेल महापालिका सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली सोमवारी (दि. २५) मडका फोड आंदोलन करण्यात आले. सिडकोकडे पाण्याबाबत कोणतेही नियोजन नसल्याचे त्यांच्या अधिकाऱ्यांबरोबर चर्चा करताना दिसून आल्याने या वेळी सिडकोचा निषेध करण्यात आला तसेच ७ मेपर्यंत नवीन पनवेल व खांदा कॉलनीत पुरेसा पाणीपुरवठा न केल्यास सिडकोच्या कार्यालयाला टाळे ठोकणार असा इशारा देण्यात आला आहे.

आम्ही सिडकोच्या अधिकाऱ्यांबरोबर चर्चा करायला गेल्यावर लक्षात आले की, त्यांना किती एमएलडी पाण्याची गरज आहे याची माहिती नाही. हे आपले दुर्दैव आहे की, असे अधिकारी आपल्याकडे आहेत. त्यामुळे सभागृह नेते परेश ठाकूर म्हणाले त्याप्रमाणे आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली सिडकोच्या वरिष्ठ अधिकाऱ्यांकडे बैठक घेण्याचा प्रयत्न करणार आहोत, पण ७ मेपर्यंत नवीन पनवेल व खांदा कॉलनीत पुरेसा पाणीपुरवठा न केल्यास सिडकोच्या कार्यालयाला कुकूप लावून कर्मचाऱ्यांना आत जाण्यास मज्जाव करणार आहोत. त्यासाठी आमच्यावर गुन्हे दाखल झाले तरी चालतील.

-अॅड. मनोज भुजबळ, नगरसेवक

तोकून कर्मचाऱ्यांना आत जाण्यास मज्जाव करू, असा इशारा देण्यात आला आहे. नवीन पनवेल मधील अग्निशमन केंद्रापासून निघालेल्या मटका मोर्चात भाजप ओबीसी सेलचे प्रदेश उपाध्यक्ष व नगरसेवक मनोज भुजबळ, भाजप शहर अध्यक्ष जयंत फाडे, मनपा प्रभाग समिती अध्यक्ष

मंगळवार, २६ एप्रिल २०२२

रामप्रहर

पाने ८ • किंमत ₹ २ • रायगड

वर्ष १४ • अंक २७८
www.ramprahar.com

अंतरंग

३ मेच्या अट्टिमेंटवर मनसे अद्यापही ठाम/२

मितकर्णीच्या वक्तव्याचा रोहा ब्राह्मण मंडळातर्फे निषेध/५

नेरळमध्ये बनावट मालकाच्या सहाय्याने जमिनीची विक्री/७

(छाया : लक्ष्मण ठाकूर) अधिक छायाचित्रे पान ८ वर..



रायगडचा मिडलाईन संघ राज्यस्तरीय आमदार प्रशांत ठाकूर चषकाचा मानकरी

कबड्डी स्पर्धेचे मान्यवरांच्या हस्ते पारितोषिक वितरण

पनवेल, कर्जत :

रामप्रहर वृत्त, बातमीदार

पनवेलमध्ये झालेल्या राज्यस्तरीय आमदार प्रशांत ठाकूर चषक भव्य दिव्य कबड्डी स्पर्धेच्या अंतिम रोमहर्षक लढतीत रायगड जिल्हाच्या मिडलाईन स्पोर्ट्स क्लबने (कर्जत) सरस कामगिरी करीत विजेतेपद पटकाविले, तर रत्नागिरी चिपळूणचा दसपट्टी संघ उपविजेता ठरला. मिडलाईन क्लबचा सुयोग गायकर व दसपट्टी मंडळाचा अभिषेक भोजने स्पर्धेतील मालिकावीर खेळाडू ठरले.



अत्यंत उत्तम आणि शिस्तबद्ध आयोजनामुळे प्रो कबड्डीसारखा धारा महाराष्ट्र राज्य कबड्डी असोसिएशन व रायगड जिल्हा डायरेक्टर यांच्या हस्ते आणि भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत पारितोषिके देऊन गौरविण्यात आले. या वेळी आमदार रवींद्र चव्हाण व आमदार निरंजन डावखरे यांनी उत्कृष्ट आयोजनाबद्दल कौतुक केले. (पान २ वर..)

निवडक

स्थानिक निवडणुकांसंदर्भातील सुनावणी पुन्हा पुढे ढकलली नवी दिल्ली :

स्थानिक स्वराज्य संस्थांच्या निवडणुकांबाबतचे (निवडणुकांच्या तारखा, प्रभाग रचना अधिकार) अधिकार राज्य सरकारने निवडणूक आयोगाकडून काढून स्वतःकडे घेतले होते. त्याला सर्वोच्च न्यायालयात आव्हान देण्यात आले होते. याबाबतची सुनावणी सोमवारी (दि. २५) पुन्हा पुढे ढकलण्यात आली असून येत्या ४ मे रोजी त्यावर सुनावणी होणार आहे. त्यामुळे राज्यातील महापालिका, जिल्हा परिषद आणि पंचायत समित्यांच्या निवडणुका पावसाळ्यानंतरच होण्याची शक्यता व्यक्त केली जात आहे.

माजी केंद्रीय गृहसचिव

माधव गोडबोले यांचे निधन

मुंबई : माजी केंद्रीय गृहसचिव डॉ. माधव गोडबोले यांचे सोमवारी (दि. २५) वृद्धत्वाने निधन झाले. त्यांनी वयाच्या ८७व्या वर्षी पुण्यातील राहत्या घरी अखेरचा श्वास घेतला. प्रशासकीय कारकीर्दीसोबतच विविध विषयांवरील अभ्यासपूर्ण लेखनासाठी ते परिचित होते.

वादळी वाऱ्यासह गारांच्या पावसाने महाडला झोडपले



महाड : प्रतिनिधी

संपूर्ण दिवसभर तापमानाचा पारा चढलेला असताना महाड शहर आणि परिसराला सोमवारी (दि. २५) संध्याकाळी अचानक विजांचा कडकडाट आणि सोसाट्याच्या वाऱ्यासह गारांच्या पावसाने झोडपून काढले. त्यामुळे थंडावा आला असला तरी त्यामुळे थंडावा आला असला तरी बागायतीचे मोठे नुकसान झाले आहे. महाडमध्ये सोमवारी सकाळपासून अंगाची लाही लाही होत होती. दुपारी पारा ३७ अंश सेल्सियसपर्यंत पोहचला असताना ४ वाजण्याच्या सुमारास संपूर्ण

महाड औद्योगिक परिसर तसेच शहर आणि इतर ग्रामीण भागात सोसाट्याच्या वारा आणि विजांच्या कडकडाटासह मुसळधार पावसाने सुरुवात केली. काही वेळातच या पावसामध्ये गारादेखील पडू लागल्या. अचानक सुरु झालेल्या वादळी वाऱ्यामुळे शहरातील अनेक दुकानदारांनी आपली दुकाने बंद करून घेतली. या अवकाळी पावसामुळे शेतकऱ्यांचे मात्र मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले आहे.

वीटभट्टी आणि आंबा पिकाचे नुकसान

अवकाळी पावसामुळे आंबा पीक संकटात सापडले आहे. त्याबरोबर महाड तालुक्यात जवळपास ६० ते ७० वीट उत्पादक आहेत. सध्या लाखांच्या संख्येने विटा तयार होऊन भट्टी लावण्यासाठी सज्ज असताना अचानक आलेल्या पावसामुळे वीटभट्टीधारक अडचणीत आले आहेत, कारण त्यांचे लाखांचे नुकसान झाले आहे.

मुख्यमंत्र्यांच्या इशान्यावरूनच मुंबईत हल्ले

मुंबई : प्रतिनिधी

विधानसभा विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी सोमवारी (दि. २५) मुंबईत भाजप कार्यालयात आयोजित पत्रकार परिषदेत मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे आणि महाविकास आघाडी सरकारवर निशाणा साधला. राज्याचे गृहमंत्री दिलीप वळसे-पाटील यांनी सर्वपक्षीय नेत्यांची बैठक बोलावली, मात्र या गृहमंत्र्यांना काही अधिकार तरी आहेत का? मुंबईत जे काही चाललेय ते सगळे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या इशान्यावर सुरु आहे, असा गंभीर आरोप करीत गृहमंत्र्यांनी बोलावलेल्या महत्त्वाच्या बैठकीला मुख्यमंत्रीच उपस्थित राहिले नाहीत. माग ही बैठक टाड्मपाससाठी होती का? असा सवाल फडणवीस यांनी या वेळी उपस्थित केला.

विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीसांचा गंभीर आरोप



राज्यातील तणावपूर्ण स्थितीच्या पार्श्वभूमीवर गृहमंत्री दिलीप वळसे-पाटील यांनी सहाद्री अतिथीगृह येथे सर्वपक्षीय नेत्यांची बैठक बोलावली होती, मात्र या बैठकीला जाणे भाजपच्या नेत्यांनी टाळले. याबाबत विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांनी पत्रकार परिषद घेऊन आपली भूमिका स्पष्ट करीत राज्य सरकारवर हल्लाबोल केला. ते म्हणाले की, राज्याच्या गृहमंत्र्यांनी सर्वपक्षीय बैठकीचे निमंत्रण आम्हाला दिले होते, मात्र राज्यात गेल्या चार-पाच दिवसांमध्ये ज्या काही घटना घडत आहेत त्या पाहून या सरकारने संवादाला काही जागा ठेवली आहे असे आम्हाला वाटत नाही. कोणी जर हिटलरी प्रवृत्तीनेच वागायचे ठरवले असेल, तर त्यांच्याशी संवादापेक्षा संघर्ष केलेलाच बरा, अशी आमची मानसिकता झाल्याने आम्ही या बैठकीवर बहिष्कार टाकला. (पान २ वर..)

भोंग्यांसंदर्भात राज्य सरकार निर्णय घेऊ शकत नाही

गृहमंत्र्यांची सावध भूमिका

मुंबई : राज्य सरकार भोंग्यांसंदर्भात काहीही निर्णय घेऊ शकत नाही. ज्यांनी भोंगे लावलेत, जे वापर करीत आहेत त्यांनीच विचार करायचा आहे, असे गृहमंत्री दिलीप वळसे-पाटील यांनी म्हटले आहे. त्यामुळे या विषयावरून राज्य सरकारने सावध भूमिका घेतल्याचे मानले जात आहे.

भोंग्यांसंदर्भात सर्वपक्षीय बैठक झाल्यानंतर गृहमंत्री दिलीप वळसे-पाटील यांनी प्रसारमाध्यमांशी संवाद साधला. या वेळी त्यांनी कायदा आणि सुव्यवस्था राखण्याची जबाबदारी सरकारची आहे. त्याचा भंग झाला, तर आवश्यक ती कारवाई पोलिसांनी करणे आवश्यक आहे या मतापर्यंत आम्ही आलो आहोत, असे सांगितले.

पनवेलमध्ये स्थापन होणार आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी

पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेलमध्ये आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी सुरु करण्यास स्थायी समितीने सोमवारी (दि. २५) झालेल्या सभेत मंजुरी देऊन युवा क्रिकेट खेळाडू तयार करण्यासाठी महत्त्वपूर्ण पाऊल उचलले आहे. या अकादमीत पनवेलमधील युवकांसाठी मोफत जागा राखीव असणार आहेत.

पनवेल महापालिकेच्या स्थायी समितीची सभा आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात सोमवारी अध्यक्ष नरेश ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली झाली. या वेळी सभागृह नेते परेश ठाकूर, नगरसेवक प्रकाश बिनोद, संतोष शेण्डी, जगदिश गायकवाड व इतर सदस्य तसेच उपायुक्त कैलास गावडे, कल्पता पिंपळे आदी अधिकारी उपस्थित होते.

महापालिका स्थायी समितीची मंजुरी



नवीन पनवेल येथे आंतरराष्ट्रीय दर्जाचे क्रिकेट प्रशिक्षण केंद्र (अकादमी) स्थापन करण्यात येणार असून तेथे खेळाडूंना प्रशिक्षण देण्याकरिता प्रशिक्षण संस्थेची नेमणूक करण्याच्या

विषयासही स्थायी समितीने मंजुरी दिली. हे प्रशिक्षण केंद्र महापालिका तयार करणार असून त्यामध्ये पनवेल मनपा हद्दीतील युवकांना मोफत जागा राखीव असणार आहेत.

खासदार राणांप्रकरणी अहवाल देण्याचे निर्देश

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

खासदार नवनीत राणांच्या तक्रारीनंतर लोकसभा सचिवालयाने राज्य सरकारला अहवाल देण्यासंबंधी निर्देश दिले आहेत. येत्या २४ तासांमध्ये हा अहवाल द्यावा, असे निर्देश लोकसभा सचिवालयाने दिले. खासदार नवनीत राणा यांनी लोकसभा अध्यक्ष ओम बिर्ला यांना एक पत्र लिहिले असून त्यामध्ये म्हटले आहे की, आपण मागासवर्गीय असल्याने पोलिसांनी आपल्याला पाणी दिले नाही. माझ्या जातीवरून माझा पोलीस ठाण्यात छळ केला गेला. खालच्या जातीची असल्याने मला बाथरूम वापर दिले नाही. त्याची तातडीने दखल लोकसभा सचिवालयाने घेतली आहे. लोकसभा सचिवालयाला या निर्देशांनंतर सचिवालय २४ तासांत यासंबंधी अहवाल देणे बंधनकारक आहे.



पनवेल : गव्हाण पंचक्रोशीतील गव्हाण, कोपर, शिवाजीनगर आणि शेलघर या चार गावांची ग्रामदेवता असलेल्या शांतादेवीची (देवी संतुबाय) दोन दिवसीय यात्रा मोठ्या उत्साहात आणि भक्तिभावाने संपन्न झाली. या निमित्ताने माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी गव्हाण येथील मंदिरात जाऊन शांतादेवीचे दर्शन घेतले. या वेळी भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, उपसरपंच विजय घरत, ग्रामपंचायत सदस्य योगिता भगत, भाजपचे कोपर अध्यक्ष सुधीर ठाकूर, रतनशेट भगत, श्रीधरशेट ठाकूर, वसंतशेट पाटील, जयवंत देशमुख, अमृत भगत, उलवे नोड युवा मोर्चा अध्यक्ष साईचरण म्हात्रे, किशोर पाटील, सुहास भगत यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते.

पनवेल मनपा स्थायी समितीच्या बैठकीत विविध विषयांना मंजूरी



पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेल महापालिकेच्या स्थायी समितीची सभा क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात सोमवार (दि. २५) सकाळी ११.३० वाजता अध्यक्ष नरेश ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली झाली. या सभेत विविध महत्त्वाच्या विषयांना मंजूरी देण्यात आली.

या वेळी सभागृह नेते परेश ठाकूर, प्रकाश बिनदार, संतोष शेण्टी, जगदीश गायकवाड, विरोधी पक्षनेते प्रीतम म्हात्रे, गणेश कडू, अरविंद म्हात्रे, सलीष पाटील व इतर सदस्य, उपायुक्त कैलास गावडे, कल्पता पिंपळे व इतर अधिकारी उपस्थित होते. महापालिका क्षेत्रातील आरटीपीसीआर केंद्रामध्ये लागणाऱ्या मनुष्यबळाच्या दरस मान्यता देणे, पनवेल महानगरपालिकेचा तीन वर्षांचा पर्यावरण सद्यस्थिती

अहवाल तयार करण्याचे काम पर्यावरण विज्ञान आणि अभियांत्रिकी विभागास देणे, आयआयटी बॉम्बे या संस्थेस देण्याच्या विषयास मंजूरी देण्यात आली.

पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील समिती क, प्रभाग क्र.१३मधील जुई गावामध्ये मल:निस्सारण वाहिच्या टाकणे, पंपिंग स्टेशन बांधणे, मलप्रक्रिया केंद्र उभारण्यास व पनवेल महानगरपालिका क्षेत्रातील प्रभाग समिती अ मधील ओवे कॅम्प गावातील मुख्य रस्त्याचे डांबरीकरण, प्रभाग समिती ब मधील वळवली गावात रस्ता डांबरीकरण करण्याच्या कामाला तसेच प्रभाग क्र.१९मधील गुरुशरणम इमारती समोरील रस्त्याचे व पावसाळी गटाराचे उन्नतीकरण करण्याच्या कामास स्थायी समितीने मंजूरी दिली.

पनवेल महानगरपालिका अंतर्गत

वाढीव खर्चाचा विषय स्थगित

महानगरपालिका क्षेत्रातील (पनवेल शहर वगळता) पाणीपुरवठा परिचालनासाठी व देखभाल दुरुस्तीकरिता मुन्यबळ पुरविण्याच्या कामाकरिता सुधारित वाढीव खर्चाला व महानगरपालिका हद्दीतील जुने पनवेल शहर येथील जलशुद्धीकरण केंद्र व उच्चस्तरीय जलकुंभ तसेच देहंग धरण व वितरण नेटवर्क परिचालनासाठी मनुष्यबळ पुरविण्याच्या कामाकरिता वाढीव खर्चाचा विषय स्थायी समितीने स्थगित केला.

क्षेत्रामध्ये पिण्याच्या पाण्याचे टँकर भाडे तत्वावर पुरविण्याच्या कामाकरिता वाढीव खर्चास सुधारीत प्रशासकीय व आर्थिक मंजूरी देण्यात आली. महानगरपालिका क्षेत्रात मूलभूत सोयीसुविधांच्या विकासासाठी तरतूद योजनेअंतर्गत व महानगरपालिका निधीतून भिंगारी येथे प्राथमिक शाळा चार वर्गखोल्या बांधण्याला मंजूरी दिली.

महानगरपालिका क्षेत्रातील प्रभाग समिती अ-प्रभाग क्र.२ देवीचापाडा येथे गटार, रस्ता डांबरीकरण आणि समाजमंदिराचे बांधकाम करणे, पंधर गावातील रस्त्यांचे काँक्रीटकरण व गटार बनविणे, पालेखुर्द गावातील गणेश मंदिर ते स्मशानभूमीपर्यंत रस्त्यांचे डांबरीकरण करणे व आरसीसी गटार बांधणे, घोटचाळ गावातील रस्त्यांचे

काँक्रीटकरण प्रभाग समिती क प्रभाग क्र. १४ मधील भूखंड क्र.०४, सेक्टर-१६, नविन पनवेल (प) या भूखंडावर पनवेल महानगरपालिका मुख्यालय बांधणे या कामाच्या वास्तुविशारद, सल्लागारांच्या फीबाबत व महानगरपालिका मालकीच्या पथदिव्यांची दोन वर्षांकरिता निगा, दुरुस्ती, परिचलन, सुधारणा व नूतनीकरण करणे महानगरपालिका क्षेत्रात मूलभूत सोयीसुविधांच्या विकासासाठी तरतूद योजनेअंतर्गत व महानगरपालिका निधीतून मुर्बी (खारघर) येथील प्राथमिक शाळा तीन वर्गखोल्या बांधणे, महानगरपालिका क्षेत्रात मूलभूत सोयीसुविधांच्या विकासासाठी तरतूद योजनेअंतर्गत व महानगरपालिका निधीतून वळवली येथील प्राथमिक शाळा तीन वर्गखोल्या बांधण्याच्या कामास स्थायी समितीने मंजूरी दिली.



पनवेल : माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी अद्वैत देशमुख याला त्याच्या ११व्या वाढदिवसानिमित्त शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजपचे ज्येष्ठ नेते वाय. टी. देशमुख, वैशाली देशमुख, जयवंत देशमुख, जयश्री देशमुख, वैभव देशमुख, भाग्यश्री देशमुख, अमोल देशमुख, दिप्ती देशमुख आदी उपस्थित होते.



पनवेल : गव्हाण पंचक्रोशीतील गव्हाण, कोपर, शिवाजीनगर आणि शेलघर या चार गावांची ग्रामदेवता असलेल्या शांतादेवीच्या (देवी संतुबाय) यात्रेनिमित्त भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी भेट दिली. या वेळी उपसरपंच विजय धरत यांच्यासह पदाधिकारी व ग्रामस्थ उपस्थित होते.



पनवेल : येथील जाखमाता गावदेवीच्या पालखी सोहळ्याला महापालिकेच्या नगरसेविका दर्शना भोईर यांनी भेट देऊन दर्शन घेतले.



पनवेल : पाणी प्रश्नासंदर्भात झोपलेल्या सिडकोला जागे करण्यासाठी भारतीय जनता पक्षातर्फे सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या नेतृत्वाखाली सोमवारी मडका फोड आंदोलन करण्यात आले. नवीन पनवेलमधील अग्निशमन केंद्रापासून निघालेल्या या मोर्चात भाजप ओबीसी सेलचे प्रदेश उपाध्यक्ष नगरसेवक मनोज भुजबळ, शहराध्यक्ष जयंत पगडे, आजी-माजी नगरसेवक, नगरसेविका, पदाधिकारी, कार्यकर्ते व नागरिक मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते. सिडको गेटवर पोलिसांनी मोर्चा अडवल्यावर सिडकोविरोधात घोषणा देत मोर्चेकाऱ्यांनी आपल्या हातातील मडकी गेटसमोर फोडली.



पनवेल : महापालिकेच्या गुजराथी शाळेत शाळा पूर्वतयारी मेळावा सोमवारी उत्साहात झाला. या वेळी नगरसेविका दर्शना भोईर यांनी सहभाग घेतला. त्यांच्यासह मुख्याध्यापिका वैशाली संजय त्रिवेदी, शिक्षिका डिंपल ठक्कर, श्वेता मरगज, मोसमी गोडकाई आदी उपस्थित होते.

एसटीच्या सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांची सभा

उरण : प्रतिनिधी

उरण, पनवेल एसटी सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांची सभा नुकतीच पनवेल बसस्थानकात चंद्रकांत आनंदे यांच्या अध्यक्षतेखाली झाली. सभेला ८८ सेवानिवृत्त एसटी कर्मचारी उपस्थित होते. प्रथम मूत पावलेल्या सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांना श्रद्धांजली वाहण्यात आली. त्यानंतर सर्व निवृत्त उपस्थित कर्मचाऱ्यांचे संघटने मार्फत स्वागत करण्यात आले.

उपाध्यक्ष एन. ए. चव्हाण यांनी सेवानिवृत्त कर्मचाऱ्यांना



मार्गदर्शन करताना सांगितले की, सध्या अस्तित्वात असलेली कमिटीचे २०२२पर्यंत कार्यरत राहिल, तसा प्रस्ताव त्यांनी मांडला. त्या प्रस्तावाबाबत बी. बी. पाटील यांनी सर्वांची मते

जाणून घेतली. सेवानिवृत्त सर्व कर्मचाऱ्यांनी त्या प्रस्तावास एक मताने संमती देत प्रस्ताव स्वीकारला, प्रस्तावाला कुठलाही विरोध करण्यात आला नाही. संघटनेचे सल्लागार

अॅड. विद्याधर मोकल यांनी नवीन सभासदांची नोंदणी करून घेतली.

या वेळी सी. आर. काळे, एच. आर. नाईक, गिरीश ठाणगे, मधुकर शिंदे, शैला पितळे, सीमा देशमुख, के. पी. म्हात्रे, आशा विलवर्ण, येराडकर, प्रकाश लाखण, अनिल झिराडकर, ए. एम. चौधरी, एस. एस. शिंदे, एस. के. म्हात्रे, एस. बी. सावळकर, तुकाराम पाटील, के. एस. पाटील, नितीन वेदक, एकनाथ पाटील, राहुल सोनावणे आदी उपस्थित होते.

टँकरच्या धडकेने एक जण जखमी

पनवेल : वार्ताहर

एका टँकरची धडक बसल्याने एक जण जखमी झाल्याची घटना तळोजा औद्योगिक वसाहतीमध्ये घडली. तळोजा औद्योगिक वसाहतीमध्ये एका ट्रान्सपोर्टमध्ये क्लिनरचे काम करणारा मोरारी ठाकूर (वय २२) याला टँकरसमोरील फिडल पंप बटन क्लिनर शेर बहादूर यादव याने दाबायला सांगितले असता, त्याला टँकरचा धक्का लागल्याने मोरारी ठाकूर हा जखमी झाला. या घटनेची नोंद तळोजा पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

पनवेल मनपाच्या चित्रकला स्पर्धेला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

पनवेल : प्रतिनिधी

येथील महानगरपालिकेच्या वतीने स्वातंत्र्याचा अमृतमहोत्सवा अंतर्गत माझी वसुंधरा दिनानिमित्त ध्वनी-वायू-जल प्रदूषण नियंत्रण अभियानाच्या निमित्ताने भव्य चित्रकला स्पर्धा माजी आमदार दत्तशेट पाटील विद्यालय कामोठे येथे उत्साहात झाली. या स्पर्धेस १५० विद्यार्थ्यांनी उत्स्फूर्त प्रतिसाद दिला.

स्पर्धा ३ गटांमध्ये घेण्यात आली. पहिला खुला गट, दुसरा गट ७वी ते १०वी आणि तिसरा १ली ते ६वीमध्ये स्पर्धा झाली. सर्व सहभागी स्पर्धकांना सहाय्यक आयुक्त सुवर्णा दखणे यांच्या हस्ते सन्मानित करण्यात आले. उपायुक्त विठ्ठल डाके यांच्या मार्गदर्शनाखाली विजेत्यांना सन्मानचिन्ह व प्रमाणपत्र देण्यात येणार आहेत. हा उपक्रम यशस्वी करण्यासाठी शाळा प्रशासन तसेच अनेक सामाजिक कार्यकर्त्यांनी विशेष सक्रिय सहभाग घेतला.



असे आहेत विजेते

गट १ (खुला गट)

प्रथम क्रमांक : काव्यश्री म्हात्रे
द्वितीय क्रमांक : सरस्वती भवन पटेल
तृतीय क्रमांक : शिवांजली मुकुंदराव जाधव

गट २ (इयत्ता सातवी ते दहावीपर्यंत)

प्रथम क्रमांक : श्रद्धा संतोष लिंगे
द्वितीय क्रमांक : देवयानी सुदेश शिंदे
तृतीय क्रमांक : श्लोक संदीप सकपाळ

गट ३ (इयत्ता पहिली ते सहावीपर्यंत)

प्रथम क्रमांक : शामभवी पंकज गुप्ता
द्वितीय क्रमांक : अनमोल औटी
तृतीय क्रमांक : अनुष्का विकास वायकर

राम प्रहर अर्थसाक्षर स्पर्धा : १८

अर्थसाक्षर स्पर्धेचे तीन प्रश्न खाली दिले आहेत.

वाचक स्पर्धकांनी निवडलेली बरोबर उत्तरे पुढील पाच दिवसांत म्हणजेच गुरुवारी रात्री ८ वाजेपर्यंत 'राम प्रहर'च्या ७७३८१०६००९ या मोबाईल क्रमांकावर कळवावी (व्हॉट्सअप, मेसेज अथवा malharnetwork2022@gmail.com यावर मेल केले तरी चालेल).

१. आपण कर्जदार असाल तर कोणते कर्ज आधी फेडणे फायद्याचे आहे ?

- अ. गृह कर्ज
इ. क्रेडिट कार्डवर घेतलेले कर्ज
आ. कारवरील कर्ज
ई. इन्शुरन्स पॉलिसीवर घेतलेले कर्ज

२. शेअर बाजाराच्या गुंतवणुकीचा लाभ घेण्यासाठीचा सर्वात सुरक्षित मार्ग कोणता ?

- अ. डे ट्रेडिंग
इ. फ्यूचर अँड ऑप्शन
आ. पोझिशनल ट्रेडिंग
ई. म्युच्युअल फंड

३. उत्पन्न सुरु झाल्यावर सर्वात आधी कोणती गुंतवणूक केली पाहिजे ?

- अ. आरोग्य विमा
इ. एलआयसी पॉलिसी
आ. घर खरेदी
ई. शेअर बाजार

Save More - Get Pure
E-store India
India's Next Retail Revolution
Sai Sarang Co-op Society, Shop No.1&2, Momin Pada, Tappal Naka, Old Panvel, Pin - 410 206.

BEST PRICE SUPERMARKET
ASSURED SAVINGS
4% OFF ON ALL PRODUCTS
UPTO 33% OFF

टीप : वरील तीनही प्रश्नांची अचूक उत्तरे देणाऱ्या वाचकांमधून पहिल्या तीन क्रमांकांची निवड संगणक प्रणालीने करण्यात येईल. या तीनही विजयी वाचकांना पनवेल, टपाल नाका येथील 'ई-स्टोर इंडिया' तर्फे गिफ्ट व्हाऊचर्स देण्यात येतील, तसेच सर्व विजयी वाचक स्पर्धकांची नावे पुढील रविवारी अर्थ प्रहर सदरात जाहीर करण्यात येतील.

...तर मग चला लागू तयारीला आणि अर्थसाक्षर स्पर्धेत यशस्वी व्हा!

रोहा ब्राह्मण मंडळातर्फे मितकरीच्या वक्तव्याचा निषेध



धाटाव : प्रतिनिधी समाजाच्या भावना दुखावणारे व हिंदू वैदिक या वक्तव्याचा व या वक्तव्याला खतपाणी विधीची टिंगलटवाळी करणारे वक्तव्य केले, घालण्याचे काम करणाऱ्या दोन मंत्र्यांच्या

कृतीचा सोमवारी (दि. २५) ब्राह्मण मंडळ रोहा तर्फे निषेध व्यक्त करण्यात आला. तसेच आमदार मितकरी यांच्यावर योग्य ती कारवाई करावी, अशी मागणी करणारे निवेदन रोहा तहसीलदार व पोलीस ठाण्यात देण्यात आले.

जिल्हा ब्राह्मण संस्थेचे सचिव सतिश गोडसे, रोहा ब्राह्मण मंडळाचे अध्यक्ष अमित आठवले, उपाध्यक्ष आनंद काळे, सचिव निखिल दाते, खजिनदार चैतन्य आठवले, कमिटी सदस्य प्रकाश कुंटे, उदय गोखले, श्रीनिवास रिसबुड, विदुला परांजपे, नेहा आवळसकर, सम ञ्जातील ज्येष्ठ सदस्य गिरीश पेंडसे, मोहन साठे, पुरुषोत्तम कुंटे, उदय टिळू संतोष दाते, महेश पेंडसे, वैभव भट, दीपक पराडकर, युवा कार्यकर्ते प्रतिक पाटणकर, किरण कानडे, स्वप्नील जोशी आदींसह समाजबांधव या वेळी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते

पुढील पिढीला इतिहासच मार्गदर्शक ठरू शकेल - पुंडलिक पाटील कर्जतमध्ये 'भूली हुई यादे' पुस्तकाचे प्रकाशन



कर्जत : प्रतिनिधी

सध्या संगणकीय युगात सारे काही सोपे झाले आहे. मात्र मागच्या पिढीतील माणसांनी कसा संघर्ष केला, त्यांना किती मेहनत करावी लागली, किती खस्ता खाव्या लागल्या हे आपण लिहिलेल्या अनुभवावरून कळेल. त्यामुळे आपण लिहीत राहिले पाहिजे, असे प्रतिपादन जिल्हा परिषदेचे माजी बांधकाम सभापती पुंडलिक पाटील यांनी येथे केले.

सामाजिक कार्यकर्ते विजय हरिश्चंद्र यांच्या विषयी त्यांच्या मित्रांनी व प्रतिष्ठित नागरिकांनी लिहिलेले अनुभव सुभाषचंद्र नातू यांनी संकलित करून 'भूली हुई यादे' पुस्तक तयार केले. या पुस्तकाचा प्रकाशन समारंभ रॉयल गार्डन

सभागृहात आयोजित करण्यात आला होता. त्यात पुंडलिक पाटील बोलत होते. इतिहासच पुढच्या पिढ्यांना मार्गदर्शक ठरू शकेल, असे मत त्यांनी या वेळी व्यक्त केले. रेल्वे प्रवासी संघटनेचे विजय हरिश्चंद्र २० वर्षे सचिव होते. यावरून त्यांच्या कामाचा आवाका आपल्या लक्षात येईल, असे पुंडलिक पाटील म्हणाले.

नगराध्यक्षा सुवर्णा जोशी यांच्या हस्ते समारंभाचे उद्घाटन करण्यात आले. माजी नगरसेवक निलेश हरिश्चंद्र यांनी उपस्थितांचे स्वागत केले. सुभाषचंद्र नातू यांनी प्रास्ताविकात समारंभाचा उद्देश सांगितला. नगराध्यक्ष जोशी यांनी 'हरिश्चंद्र आणि अनंतकाका जोशी यांची मैत्री कशी होती?' ते सांगून हरिश्चंद्र यांची कामाची पद्धत व पाठपुराव्याचा पिच्छा सांगितला. माजी नगराध्यक्ष राजेश लाड, भाजप जिल्हा उपाध्यक्ष दीपक बेहरे, प्रभाकर करंजकर आदींनी आपली मनोगते व्यक्त केली. हरिश्चंद्र यांना मनोगत व्यक्त करताना भावना अनावर झाल्या. जागतिक दर्जाचे चित्रकार पराग बोरसे, ज्येष्ठ पत्रकार विजय मांडे, ज्योती जाधव, मुद्रक मंदार दांडे, सुभाषचंद्र नातू आदींचा या वेळी विशेष सत्कार करण्यात आला.

कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन विकास चित्ते यांनी केले. सुधाकर आंबवणे, प्रसाद पाटील, शिरीष ताम्हाणे, रमेश भागवत, श्याम शिदाडकर, शिवसेवक गुप्ता यांच्यासह हरिश्चंद्र कुटुंबीय व नागरिक या वेळी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

हरवलेली दागिन्यांची बॅग केली मालकास परत वाहतूक पोलीस रमेश गायकवाड यांचे विशेष कौतुक

पेण : प्रतिनिधी
खेड ते ठाणे असा प्रवास करणाऱ्या दुचाकीस्वाराची सोन्याच्या दागिन्यांची बॅग रविवारी (दि. २४) पेण वाहतूक पोलीसांना मिळून आली. पेण पोलीस ठाण्यात दागिन्यांची व संबंधितांची खातरजमा करून ती बॅग मुळ मालकाच्या ताब्यात देण्यात आली. त्यामुळे पेण पोलीसांचे तसेच वाहतूक पोलीस रमेश गायकवाड यांचे विशेष कौतुक करण्यात येत आहे.

प्रभू रामचंद्र शिंदे (वय ४०, रा. ठाणे, मूळ रा. खेड, जि. रत्नागिरी) हे पत्नी छाय्यासह रविवारी दुचाकी (एमएच-०४, जेई-२७९४) वरून खेड येथून ठाण्याला जात होते. त्यांच्या दुचाकीला बांधलेल्या दोन बॅगांपैकी सोन्याचे दागिने असलेली बॅग प्रवासादरम्यान हरवली असल्याचे साई-पनवेल येथे आल्यावर त्यांच्या लक्षात आले. याच मार्गावर बॅग शोधत असताना बॅग वाहतूक पोलीस

रमेश गायकवाड यांना मिळाली असल्याचे समजले. वाहतूक पोलीस रमेश गायकवाड यांना सापडलेल्या बॅगेतील मंगळसूत्र, सोन्याचे कानातले दोन जोड, सोन्याचा एक हार, सोन्याची अंगठी, सोन्याची माळ, सोन्याच्या कानातील बुगडी जोड एक, चांदीचा छल्ला असे दागिने प्रभू शिंदे यांचे असल्याची खातरजमा पेण पोलीस ठाण्यात करून ही बॅग त्यांच्या ताब्यात देण्यात आली.



मुरुडमध्ये विहिरीत आढळला महिलेचा मृतदेह

मुरुड : प्रतिनिधी
तालुक्यातील नांदगाव भागातील शबनम साठे (वय ३९) या मागील तीन महिन्यांपासून बेपत्ता होत्या. त्यांचा मृतदेह रविवारी (दि. २४) नांदगावमधील एका विहिरीत आढळल्याने खळबळ उडाली आहे. शबनम साठे या मागील तीन महिन्यांपासून बेपत्ता होत्या. त्याबाबत मुरुड पोलीस ठाण्यात हरवल्याची तक्रार दाखल करण्यात आली होती. मुरुड पोलीस या महिलेचा कसून शोध घेत होते. रविवारी नूतन स्कूल ऑफ नर्सिंगचे शिक्षक सागर माळी यांनी पोलिसांना फोन करून नांदगाव येथील विहिरीत महिलेचा मृतदेह तरंगत असल्याची माहिती दिली. मुरुड पोलीस तातडीने घटनास्थळी दाखल झाले. मृत महिलेचा बुरखा, चपला विहिरीजवळ आढळून आल्या. महिलेचे पती मकबूल अकबर साठे यांनी हिजाब, कपडे, व चपला पाहून तीच शबनम असल्याचे सांगितले. मुरुड पोलीस अधिक तपास करीत आहेत.

भाजपतर्फे मुरुडमध्ये मोफत आधार कार्ड शिबिर

मुरुड : प्रतिनिधी
तालुका भाजपतर्फे मुरुडमध्ये २७,२८,२९ एप्रिल रोजी मोफत नवीन आधार कार्ड व दुरुस्तीसाठी विशेष शिबिर आयोजित करण्यात आले असून, त्याचा नागरिकांनी फायदा घ्यावा, असे आवाहन भाजपचे ज्येष्ठ नेते जनार्दन (आण्णा) कंधारे यांनी केले आहे. मुरुड तालुक्यात नेमकेच आधार कार्ड सँटर असल्याने नागरिकांची गैरसोय होत आहे. हे लक्षात घेऊन तालुका भाजपतर्फे शेगाडा येथील पक्ष कार्यालयजवळ तीन दिवसीय शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. या शिबिरात नवीन आधार कार्ड काढणे, पत्ता बदलणे, नावात दुरुस्ती अथवा बदल करणे, फोटो अपडेट करणे, जन्मतारीख दुरुस्त करणे, फोन नंबर बदलणे, आधार कार्ड मोबाइलला लिंक करणे आदी होईल.

जाहीर प्रसिद्धीकरण
पुढे नमुद केलेल्या सहकारी संस्थांचा सन २०२२ ते २०२७ या कालावधीतील पंचवार्षिक निवडणुकीसाठी निवडणूक कार्यक्रम प्रसिध्द करण्यात येत आहे. संस्थांची नावे- १.पनवेल जनता नागरी सहकारी पतसंस्था मर्या, पनवेल २.केशवसमूही नागरी सहकारी पतसंस्था मर्या, पनवेल ३.तुळजाभवानी नागरी सहकारी पतसंस्था मर्या, पनवेल सदर कार्यक्रमानुसार नामनिर्देशन पत्र स्विकृती दि.२७/०४/२०२२ ते दि.०४/०५/२०२२, नामनिर्देशन पत्र छानणी दि.०५/०५/२०२२, नामनिर्देशन माघारी दि.०६/०५/२०२२ ते दि.२०/०५/२०२२ व आवश्यकतेनुसार मतदान दि.२९/०५/२०२२ रोजी घेण्यात येईल. तपशिलवार निवडणूक कार्यक्रम, निवडणुकीबाबत सुचना व अधिक माहिती संस्थेचे कार्यालयात व तालुका सहकारी निवडणूक अधिकारी, पनवेल, सुशिला निवास, मिडलक्लास हौसिंग सोसा. पनवेल यांचे कार्यालयात पहावयास मिळेल. तरी संस्थेच्या सभासदांनी याची नोंद घ्यावी.

सही/- सही/- सही/-
(बालाजी वाघमारे) (सुरेखा पाटील) (दात्रय धामगुडे)
निवडणूक निर्णय अधिकारी, निवडणूक निर्णय अधिकारी, निवडणूक निर्णय अधिकारी,

PANVEL MUNICIPAL CORPORATION
No. PMC/CE/PMAY/14/2022
CITY ENGINEER'S OFFICE (PMAY DEPARTMENT)

INVITATION OF TENDER FOR THE WORKS OF "CONSTRUCTION OF HOUSING COMPLEX UNDER PRADHANMANTRI AAWAS YOJANA" (PMAY)

Offers by way of e-tendering (Lump Sum Turn-key Form) are invited by the Commissioner, Panvel Municipal Corporation from contractors in e-tendering system for following works. Contractor shall quote his offer considering all taxes excluding GST.

Name of work	Estimated cost put to the Tender (Rs)	Amount of E.M.D (Rs)	Time limit in Calendar months	Cost of Tender Document (Rs.)
Survey, planning, designing, building construction, obtaining all relevant permissions, required completion/ occupancy certificate from concerned authority on EPC (Lump-sum) for Construction of affordable housing under Pradhan Mantri Awas Yojana (Urban) for Rehab and Free sale dwelling units EWS - 618 & LIG - 150 with commercial component of 118 shops on 5 different locations within Panvel Municipal Corporation area.	120.36 Crores	60.18 Lakhs	36 Months (Including Monsoon)	Rs.5,000/- + 18% GST Total Rs.5900/

The details of above works, such as Security Deposit, Earnest Money Deposit, Terms & Conditions of the Tender and Schedule of works, are available on website www.mahatenders.gov.in Tenders for these works are to be submitted by e-tendering system. Bidders can avail the e-tender document 13/06/2022 up to 5.00 PM.

Bidders should submit their offer by way of e-tendering system only. The last date of Submission by way of e-tendering will be 13/06/2022 up to 5.00 PM. Commissioner, Panvel Municipal Corporation reserves the right to accept or reject any or all tender without giving any reason thereof.

Sd/-
Additional Commissioner, (I)
Panvel Municipal Corporation,
Panvel - 410 206

Tender Extension Notice

MSETCL invites online bids (E-Tender) from registered contractors/agencies on Mahatransco E-Tendering website <https://srmetender.mahatransco.in> for following work

Tender No.:	Period for submission of E-Bid:
EE/400kV/RS(O&M)/DN/KHR/Ten-5/22-23 (RFX No. 7000023007)	25.04.2022 to 02.05.2022 up to 14:00 hrs.

Name of Work : AMC of various maintenance activities to be carried out under planned and emergency outages at 400kV RS, Kharghar

Estimated Cost	EMD (Rs.)	Tender Fee (Rs.)	Closing Date	Technical opening date	Commercial opening date
Limited to Rs.25,00,000/- (Including GST)	Rs. 25,000/-	Rs.500/- + GST	02.05.2022 up to 14:00 hrs	02.05.2022 at 14:01 hrs. (If possible)	02.05.2022 at 15:00 hrs. (If possible)

Contact Persons :
1) Mr. S. O. Katkar, Executive Engineer, 400kV RS O&M Dn., Kharghar, 766612792
2) Ms. P. C. Deshpande, Dy.EE (O), 400kV RS O&M Dn., Kharghar, 9819313988
For further details visit our website www.mahatransco.in
1) Tender documents can be downloaded by only online from aforesaid website.
2) Eligible contractor should submit their bid well in advance instead of waiting till last date. MSETCL will not be responsible for non-submission of Bid due to any website related problems.
Note :- All eligible interested contractors are mandated to get enrolled on SRM E-Tender portal (New) - <https://srmetender.mahatransco.in>.

SD/
Executive Engineer,
400kV R.S. (O&M) Dn., Kharghar

Tender Extension Notice

MSETCL invites online bids (E-Tender) from registered contractors/agencies on Mahatransco E-Tendering website <https://srmetender.mahatransco.in> for following work

Tender No.:	Period for submission of E-Bid:
EE/400kV/RS(O&M)/DN/KHR/Ten-4/22-23 (RFX No. 7000022975)	25.04.2022 to 02.05.2022 up to 14:00 hrs.

Name of Work : AMC of restoration and maintenance of the SECURITRON make Fire Detection and Alarm system provided at 400kV R.S., Kharghar

Estimated Cost	EMD (Rs.)	Tender Fee (Rs.)	Closing Date	Technical opening date	Commercial opening date
Limited to Rs.10,00,000/- (Including GST)	Rs. 10,000/-	Rs.500/- + GST	02.05.2022 up to 14:00 hrs	02.05.2022 at 14:01 hrs. (If possible)	02.05.2022 at 15:00 hrs. (If possible)

Contact Persons :
1) Mr. S. O. Katkar, Executive Engineer, 400kV RS O&M Dn., Kharghar, 766612792
2) Ms. P. C. Deshpande, Dy.EE (O), 400kV RS O&M Dn., Kharghar, 9819313988
For further details visit our website www.mahatransco.in
1) Tender documents can be downloaded by only online from aforesaid website.
2) Eligible contractor should submit their bid well in advance instead of waiting till last date. MSETCL will not be responsible for non-submission of Bid due to any website related problems.
Note :- All eligible interested contractors are mandated to get enrolled on SRM E-Tender portal (New) - <https://srmetender.mahatransco.in>.

SD/
Executive Engineer,
400kV R.S. (O&M) Dn., Kharghar

जाहीर निविदा सूचना

याद्वारे सर्व लोकांना कळविण्यात येते की, कृषिपर्यवेक्षक तालुका फळ रोपवाटिका देहण, तालुका-म्हसळा, जिल्हा-रायगड येथील प्रक्षेत्रवरी कलमे/रोपे उत्पादन, मातृवृक्ष संगोपन, गॉड्रूळखत, गॉड्रूळकल्पर उत्पादन व इतर किरकोळ कामे कंत्राटी पद्धतीने करणेच्यासाठी मागील चार वर्षांतील प्रती वर्षी सरासरी ३९०० मनुष्यदिन आहे. तसेच कलमे उत्पादनकरिता सामुग्री पुरवठ्यासाठी दिनांक ०९/०४/२०२२ ते ३१/०३/२०२३ पर्यंतच्या कालावधीकरिता मनुष्यांची आवश्यकता असून कृषिपर्यवेक्षक तालुका फळ रोपवाटिका देहण ता. म्हसळा, जि. रायगड गॉड्याकडून निविदा मागवण्यात येत आहेत. सध्या प्रक्षेत्रात उपलब्ध असलेली विक्री योग्य कलमे/ रोपे, मातृवृक्ष, संगोपन, मातृवृक्ष उत्पादन, नदीवरील पंप चालू बंद करणे इतर किरकोळ कामे यांच्यावर दिनांक ०९/०४/२०२२ ते ३०/०४/२०२२ पर्यंत होणारा खर्च MREGS किंवा नवीन निविदांमध्ये जो कमी असेल तो गृहीत धरण्यात येईल. दिनांक ०९/०५/२०२२ ते ३१/०३/२०२३ पर्यंत कलमे/रोपे उत्पादन, मातृवृक्ष संगोपन, इतर बाबींसाठी लागणारी साधनसामुग्री यामध्ये आंजारे, औषधे प्लास्टिक पिश्या, कलमे बांधणेसाठी लागणारी पट्टी, सुतळ, दोरी, उत्पादनसाठी लागणारी इतर साहोप्ये कृषिपर्यवेक्षक तालुका फळ रोपवाटिका देणे ता. म्हसळा, जि. रायगड यांचे मार्फत पुरवण्यात येईल, तरी इच्छुक संस्था अथवा व्यक्ति यांनी कृषिपर्यवेक्षक तालुका फळ रोपवाटिका देहण येथील प्रक्षेत्रात उपलब्ध साधन सामुग्री व सुविधा यांची पाहणी करून आपल्या निविदा बंद पाकीटात दिनांक २९/०४/२०२२ रोजी दुपारी १.०० वाजेपर्यंत तालुका फळ रोपवाटिका देहण यांच्या कार्यालयीन वेळेत रक्कम रु. ५००/- रोख भरून देण्यात येईल. दिनांक २८/०४/२०२१ रोजी दुपारी ३.०० वाजेनंतर पोस्टाने उशीरा प्राप्त होणाऱ्या अथवा उशीरा आलेल्या निविदांचा कोणत्याही प्रकारचा विचार करण्यात येणार नाही, तसेच कृषिपर्यवेक्षक, कृषिपर्यवेक्षक अथवा कलमेरोपे बांधण्याचा ३ वर्षांचा अनुभव असलेल्या व्यक्तीस प्रथम प्राधान्य देण्यात येईल. विहित कालावधीत प्राप्त झालेल्या निविदा दि. २८/०४/२०२२ रोजी दुपारी ठीक ३.०० वाजता मा.उपविभागीय कृषिअधिकारी महाड जि. रायगड यांचे कार्यालयात त्यांच्या समक्ष उघडण्यात येतील. निविदा उघडण्याच्या वेळी निविदाधारक उपस्थितीत राहण्यास हरकत नाही. कोणतेही कारण न देता निविदा मंजूर करणे अथवा मंजूर नाकरणे याबाबतचे सर्व अधिकारी माननीय उप विभागीय कृषिअधिकारी महाड जि-रायगड यांनी राखून ठेवले आहेत.

टिकाण :- देहण.
दिनांक :- २५/०४/२०२२.

सही/-
कृषिपर्यवेक्षक
तालुका फळ रोपवाटिका देहण
ता. म्हसळा, जि. रायगड.



दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संविधांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक

हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकूर यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अँड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून असायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१० २०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com

